
1η Μέρα - Σάββατο
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της 
Λάρνακας στις 05:15 το πρωί και αναχώρηση της 
πτήσης GQ601 στις 07:15 για Αθήνα. Άφιξη στην 
Αθήνα και ακολούθως προσκύνημα στην Ιερά 
Μονή Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου και στην Ιερά 
Μονή Αγίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη, όπου θα προ-
σκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου. Ακο-
λούθως προαιρετικό γεύμα και στη συνέχεια για 
το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο καράβι και 
αναχώρηση για το νησί της Αίγινας. Προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος, όπου βρίσκονται τα 
χαριτόβρυτα λείψανα του Αγίου Νεκταρίου και στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου. Επιστροφή στην 
πόλη της Αίγινας και αργά το απόγευμα αναχώρη-
ση από την Αίγινα για τον Πειραιά και από εκεί για 
την Αθήνα. Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

2η Μέρα - Κυριακή
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Ραφή-
νας για το νησί της Μεγαλόχαρης Παναγίας της Τή-
νου. Άφιξη στην Τήνο και ακολούθως προσκύνημα 
στη Μεγαλόχαρη Παναγία της Τήνου. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια επίσκεψη στην 
Ιερά Μονή Οσίας Πελαγίας στο Κεχροβούνι, όπου 
θα προσκυνήσουμε την τιμία κάρα της Αγίας και 
θα επισκεφθούμε το ιερό της κελί. Επιστροφή στην 
Τήνο. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και περιήγηση 
στο νησί. Διανυκτέρευση στην Τήνο.

3η Μέρα - Δευτέρα
Πρόγευμα, εκκλησιασμός στη Μεγαλόχαρη Πανα-
γία της Τήνου. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση 
στις 14:00 από την Τήνο για τη Ραφήνα. Άφιξη στη 

Ραφήνα στις 18:00 και αναχώρηση από εκεί για το 
Ελευθέριος Βενιζέλος για την επιστροφή μας στη 
Λάρνακα. Αναχώρηση της πτήσης GQ606 στις 
22:10 και άφιξη στη Λάρνακα στις 23:55.

Τιμή Συμμετοχής
(κατά άτομο)

€495 δίκλινο και τρίκλινο
€540 μονόκλινο

€480 παιδί (μέχρι 12 ετών)
στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
* Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρ-

νακα.
* Φόροι αεροδρομίων.
* Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3* στην Αθήνα 

με πρόγευμα και ένα βράδυ στην Τήνο σε ξενο-
δοχείο 3* με πρόγευμα.

* Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυ-
τελή κλιματιζόμενα πούλμαν.

* Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιά-Αίγινα μετ’ επι-
στροφής, Ραφήνα-Τήνο μετ’ επιστροφής.

*  Βαλίτσα 20 κιλών και χειραποσκευή 8 κιλών.
* Συνοδός / Ξεναγός.
* Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
* Ό,τι δεν αναφέρεται πιο πάνω ή αναφέρεται ως 

προαιρετικό.
* Μεσημεριανά γεύματα.
* Αχθοφορικά, ποτά και φιλοδωρήματα.
* Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Τουριστικά Γραφεία ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝΟ ΚΑΙ ΑΙΓΙΝΑ,
ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ, ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: Σάββατο, 15 Ιουνίου 2024  -  Επιστροφή: Δευτέρα, 17 Ιουνίου 2024


